
Gala Becoming a Leader – reconectare și sărbătorirea excelenței 
 

În data de 23 octombrie 2024, Academia de Studii Economice din Bucureşti, Centrul de Consiliere 
şi Orientare în Carieră, împreună cu reprezentanţi relevanţi ai mediului de business, formatori ai 

viitoarelor generații de leaderi, au organizat Gala Becoming a Leader, eveniment de celebrare a 

celor cinci serii de absolvenţi ai programului. Evenimentul a fost organizat sub umbrela Future of 

Leadership Institute.  

 

Programul Becoming a Leader - unul inovativ și bazat pe excelență - are ca scop formarea tinerilor 

profesioniști în domeniul leadershipului. Dintre obiectivele programului se cuvin a fi menționate: 

 

•                 Dezvoltarea competențelor de leadership și a încrederii necesare tinerilor pentru a  

            performa cu succes; 

•                 Pregătirea participanților pentru a oferi răspunsuri adecvate la obstacolele și situațiile   
           dificile ce pot apărea în desfășurarea activității profesionale; 

•                Construirea unei colaborări interpersonale coezive; 

•                 Îmbunătățirea pregătirii pentru angajare. 
 

La Gală au participat reprezentanți ai conducerii Academiei de Studii Economice din București, 
formatori din cadrul Future of Leadership Institute, absolvenți ai tuturor celor cinci cohorte ale 
programului Becoming a Leader - studenți din toate ciclurile de învățământ universitar (licență, 
master, doctorat), cadre didactice, profesori reprezentanți ai facultăților ASE, echipa Centrului de 
Consiliere și Orientare în Carieră, colaboratori și invitați externi.  
 

Conducerea ASE a fost reprezentată la Gală de domnul Prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, 

Prorector Relaţii cu mediul economico-social şi viaţa studeţească și doamna Prof. univ. dr. Ionela 

Costică, Prorector activitatea didactică. 

  

Din partea Future of  Leadership Institute au participat doamnele  Violeta Ciurel - Former CEO 

AXA Insurance Companies/NN/ING Group, Co-Founder Future of Leadership Institute, Elisabeta 

Moraru - Country Manager Google România, Cătălina Dodu - Partner, Cybersecurity Leader EY 
South Cluster and Consulting Service Line Leader EY Romania & Moldova și domnii Şerban 

Toader - Former Senior Partner KPMG, President, Co-Founder Future of Leadership și 
Adrian Iacobuș - Vice President, Co-Founder Future of Leadership Institute.   

Nu în ultimul rând, alături de participanți, ca la fiecare dintre cele cinci ediții ale programului 
Becoming a Leader, a fost, de această dată online, doamna Mariana Gheorghe - Former CEO OMV 
Petrom, Co-Founder Future of Leadership Institute și unul dintre inițiatorii programului.  
 

Gala Becoming a Leader a reprezentat o oportunitate pentru reconectarea cu mentori și profesori 
dragi, consolidarea comunității absolvenților programului, împărtășirea de povești personale de 
succes și planuri de viitor.   
Mulțumim formatorilor și organizatorilor pentru oportunitatea continuării și dezvoltării 
programului Becoming a Leader în beneficiul studenților Academiei de Studii Economice din 
București! 
 

 


